2. STUPEN ZAKLADNIHO VZDELAVANI

ULOHA 4 BALON
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Dopravni

tryskového letadlo:
proudéni, 10 000 m
Plnéni: zaneslo ho to
2,5 hodiny zpét nad

pevninu.

Objem: 453 000 m' (b&zné \w
pouzivany balon 481 rns) I
ih

Hmotnost:

1 800 kg
Kos: ‘
Vyska: 2,7 m Sitka: 1,3 m
Uzaviena pretlakova
kabina s izolaénimi
okénky
Hlinikova konstrukce jako u
letadel
Vijaypat Singhania mé¢l béhem
letu na sobé skafandr pro lety

do kosmu. B MET/Bulls

Zdroj: Vychozi text a otdzky 1, 2, 3 a 6 byly prevzaty z publikace KRAMPLOVA, I.
Zakrouzkuj, vyber, zdivodni. Praha: UIV, 2011.

OTAZKA 1: BALON

Jaka je hlavni myslenka tohoto textu?

A) Singhania byl béhem svého letu balénem v nebezpeci.
B) Singhania vytvoril novy svétovy rekord.

C) Singhania letél nad mofem i nad pevninou.

D) Singhanitiv balén byl obrovsky.
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